

## O programu

**Steve Jobs, John Lennon, Eddie Murphy, Cher, Marilyn Monroe, Pierce Brosnan** samo su neki od primjera iznimno uspješnih (i bogatih) ljudi koji su na samom životnom početku postavljeni u nepovoljniji položaj, tj. odrasli su u domiteljskim obiteljima ili zajednicama. Svi oni imaju nešto zajedničko: u barem jednom dijelu njihovog puta imali su asistenciju nekoga tko im je pomagao i usmjeravao ih.

Projekt **Želim bolje sutra** je program namijenjen pružanju «pomoći» mladima u nepovoljnom položaju.

Pomoć se sastoji od psihološke pomoći, pomoći prilikom upisa na fakultet (instrukcije, informacije o fakultetima, stipendijama i programima financijske potpore) i/ili zapošljavanja (kontakti s poslodavcima, pomoć pri stručnom osposobljavanju, informacije o financijskim potporama za zapošljavanje i samozapošljavanje), uz ostale vidove pomoći.



## Ciljevi programa

Kroz program **Želim bolje sutra** želimo bar djelomično kompenzirati lošiju početnu poziciju velikog djela mladih kroz psihološku, edukacijsku i financijsku pomoć.

Cilj je da mladi koji odrastaju u nepovoljnijoj početnoj poziciji dođu do boljih mogućnosti privatnog i profesionalnog razvoja, te da u potpunosti razviju svoje potencijale i ispune svoje snove.

Iako u opisu projekta koristimo riječ pomoć, čvrsto vjerujemo da se osnaživanjem mladih ovakvim programom ne radi zapravo o jednosmjernom pružanju pomoći, već o dobrobiti za čitavu zajednicu i društvo koje raste kroz ostvarivanje profesionalnih potencijala ovih mladih ljudi.

Javite nam se!



## O nama

Projekt **Želim bolje sutra** je dio projekta **Jačanjem kapaciteta do društvenog i poslovnog uključivanja mladih u nepovoljnom položaju** koji provode Udruga Tvornica umjetnosti uz partnera na projektu koji je Hrvatska studentska asocijacija. Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda, kao i Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.

Udruga Tvornica umjetnosti neprofitna je udruga koja se bavi promoviranjem svih vrsta umjetnosti, s naglaskom na filmsku umjetnost i video stvaralaštva. Udruga je u svom dosadašnjem radu provodila programe obrazovanja na području audiovizualnih umjetnosti koje imaju cilj da kroz obrazovanje na tom području pridonese boljoj socijalnoj i poslovnoj uključenosti osoba mlađih od 25 godina, koji su najvećim dijelom sadašnji i bivši štićenici domova za djecu.

Odgovorne osobe u Udruzi se većinom sastoje od uglednih filmskih djelatnika. Hrvatska studentska asocijacija, partner projekta, već je više od dvadeset godina posvećena profesionalnom razvoju studenata. Osnovana 1992. godine, HSA danas broji preko 100 članova, a naš dugogodišnji rad nagrađen je s 15 dekanovih i 4 rektorove nagrade. Cilj udruge je povezati članove s akademskom i poslovnom zajednicom te im omogućiti razvoj znanja i vještina potrebnih za napredak u karijeri i osobni rast.



## Informacije o projektu

Naziv projekta:

**Jačanjem kapaciteta do društvenog i poslovnog uključivanja mladih u nepovoljnom položaju**

Šifra projekta: **UP.04.2.1.11.0215**

Trajanje projekta: **02.12.2021. – 02.12.2022.**

Korishnik: **Tvornica umjetnosti**

Partner na projektu: **Hrvatska studentska asocijacija**

Ukupna vrijednost projekta: **439.030,00 HRK**

Iznos sufinanciran iz Europskog socijalnog fonda: **393.175,50 HRK**

Iznos sufinanciran od strane Ureda za udruge Vlade RH: **65.854,50 HRK**



Sadržaj letka isključiva je odgovornost udruge **Tvornica Umjetnosti.**



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.  
Projekt je sufinancirao Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.